



眾賽車好手在《Gran Turismo Sport》進行全球線上資格賽，日復一日在賽道上飛馳，務求刷出最快的圈速。在世界各地3萬多名的參賽者之中，經過激鬥得出終極16強。來自中國香港、Z-Challenger隊伍的「車手」周天浩，以1分55秒347的佳績成功獲得亞洲區第2出線席位，亦是亞洲國家和地區之中4個席位之一。他成為首位中國香港電競賽車運動員代表，將與一眾來自世界各地的高手同場競技。

周天浩昨出席授旗典禮時分享：「今次能夠代表港隊參加奧運級別的比賽，心情既興奮又緊張，充滿期待！感謝國際奧委會舉辦是次奧運虛擬系列賽，讓電競賽車進一步受認證，成為正式的體育項目。我希望竭盡所能，以吸收大賽經驗為目標，在沒有壓力和負擔下爭取最佳表現。」

周天浩憑着對賽車的熱誠和天分，年輕時已

■《GT Sport》每年官方均會舉辦賽事，吸引不少賽車迷參與。 網上圖片

線上資格賽 16強排名		
歐洲/中東/非洲區		
1 意大利	V. Gallo	1'55.046
2 法國	B. Beauvois	1'55.102
3 西班牙	J. Serrano	1'55.118
4 德國	M. Hizal	1'55.131
5 匈牙利	P. Blazsan	1'55.170
6 捷克	N. Moysov	1'55.181
7 希臘	K. Konstantinou	1'55.192
亞洲區		
1 日本	T. Miyazono	1'55.109
2 中國香港	周天浩	1'55.347
3 泰國	N. Sirigaya	1'55.419
4 馬來西亞	T. Aiman	1'55.437
北美洲區		
1 加拿大	A. Brooks	1'55.098
2 美國	D. Solis	1'55.327
中南美洲區		
1 智利	A. Inostroza	1'55.117
2 巴西	I. Fraga	1'55.132
大洋洲區		
1 澳洲	A. Wilk	1'55.249

街機車神 殺入奧運

3萬人中嶄露頭角

賽車加入奧運看似遙不可及，但現在終能實現！國際奧委會首次舉辦奧運虛擬系列賽，當中包括賽車賽事，而其線上資格賽已在5月23日結束，中國香港亦有來自Z-Challenger隊伍的周天浩成功晉身總決賽，將與15位世界各地的強手，在奧運虛擬賽車項目中爭奪總冠軍！

在街機賽車遊戲《頭文字D Arcade Stage 3》中Time Attack勇奪4個世界總合第一，後來因工作關係減少投放在賽車遊戲的時間，在兩年半前開始接觸新興之電競賽車運動，重拾對此的熱誠。他在短時間之內重拾手感，在一些線上電競賽車賽事中均收穫耀眼佳績，甚至贏得總冠軍殊榮。

賽車魂未曾減退

值得留意的是，16強於線上資格賽成績差距皆不超過0.4秒，可見實力旗鼓相當，屆時爭冠的過程必定會十分精彩。總決賽將在6月23日於PlayStation Twitch官方頻道進行實況轉播。



港隊代表
周天浩



自1997年推出「Gran Turismo」系列，當時已標榜着擁有逼真的3D畫面，成功吸引一眾現實賽車迷遊玩。系列中最新的《Gran Turismo Sport》更轉向電競應用發展，車輛性能、場地、天氣對路面影響等都非常貼近現實，真實感已昇華到極高水平，故亦有職業賽車手使用此遊戲搭配軌盤、賽車椅等設備進行練習，以保持手感。

2018年起，《Gran Turismo Sport》更受統籌國際賽車賽事的國際汽車聯合會(FIA)認可，每年會舉辦兩項國際性電競大賽。今次遊戲發行商Polyphony Digital更與國際奧委會合作，設立首屆奧運虛擬系列賽，引起年輕一代關注賽車圈子，亦能鼓勵他們參與其中。

易建聯的責任



龍門客棧

中國男子籃球隊將於本月中開始，分別到菲律賓和加拿大，出戰亞洲盃外圍賽及東京奧運遺材賽。

去年右腳跟腱斷裂的易建聯已經康復並投入國家隊訓練，國家隊多了這位具經驗的大前鋒，肯定能穩定軍心，他亦強調，自己背負着一份責任。

「作為一個中國運動員，當然最

希望是為國家隊打比賽。」33歲的易建聯表示。「只要國家隊需要，自己有能力的話，都是義無反顧的。希望通過自己的努力，重新樹立中國男籃在球迷心目中的形象。」重新投入對抗訓練，易建聯坦言一切都要一步一步來，重拾感覺、節奏與狀態，畢竟休養期間，也動過膝關節手術，他亦知道，要搶東京奧運入場券，就只有眼前的遺材賽機會，就是要豁出去。

郭子龍 資深體育人

國家男籃在月中完成亞洲盃外圍賽之後，月底到維多利亞鬥奧運資格賽，在A組面對東道主加拿大，還有希臘，要取得冠軍才能進軍東京奧運。參與維多利亞賽區的隊伍，有烏拉圭、捷克及土耳其。全球24支隊伍，通過4個賽區的遺材賽，爭奪最後4張東京奧運男籃入場券。易建聯強調不要留任何遺憾，畢竟過去4屆奧運，他都從不間斷的代表國家隊出戰。

東奧如期

東奧組委會主席橋本聖子昨天表示，東京奧運不會停辦，也指出組委會將致力於做好萬全的防疫措施應付。若疫情再爆發，東奧將舉辦無觀眾比賽。另邊廂，港協暨奧委會會長霍震霆(圖)昨指出，目前港隊有約九成運動員已接種疫苗，相信接種疫苗有一定幫助。

